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Obst- und Gartenbauverein Obertraubling

Vereinsfahrt  am Samstag den 30.05.15
Oberpfalztour Raum Sulzbach Amberg
wenigen ist bewusst, wie schön und Interessant unsere unmittelbare Umgebung, die nördliche Oberpfalz ist. Wir haben für unseren diesjährigen Vereinsausflug mehrere Interessante Ziele in dieser Region herausgesucht, so dass für jeden Geschmack etwas dabei ist. Wir besuchen eine Tee und Gewürzfabrik, einen Kräutergarten, das Oberpfälzer Freilandmuseum Neusath, das Bauernmuseum in Perschen, und die Gewächshäuser des Kakteenzuchtbetriebes Laußer.
Abfahrt im komfortablen Reisebus der Fa. Happacher

um 8.00 Uhr Niedertraubling Bushaltestelle „Zwerger“

um 8.10 Uhr Obertraubling Bushaltestelle Kirche

um 8.20 Uhr Piesenkofen Bushaltestelle Kirche

Ankunft wird gegen 09.30 Uhr in Schnaittenbach sein. Ordentliche  WC Anlagen sind selbstverständlich vorhanden. Hier gibt es eine kleine Brotzeit, mit wahlweise Tee oder Kaffee. Herr Biller wird selbst die Führung durch seinen Betrieb Teefabrik und Naturmittel durchführen. Erfahren sie interessantes über Tee und Gewürzmischungen, sowie Öle, Liköre und Essenzen. Kaffee, Bonbon, Marmelade und vieles mehr wird hier vertrieben.
Im Anschluss besichtigen wir den zirka 2000 m² großen Kräutergarten direkt hinter dem Torbogen am Alten Rathaus von Schnaittenbach. Hier warten sehr viele interessante einheimische aber auch Kräuter aus fernen Ländern auf uns.
Weitergeht es um ca. 11.30 Uhr zurück nach Nabburg , nach Neusath ins Oberpfälzer Freilandmuseum. Hier gibt es die Möglichkeit zur Einkehr  im Wirtshaus Unterbürg. 
Die gut bürgerliche Küche wird gelobt. Von kleinen Brotzeiten bis zum Mittagstisch 
sollte für jeden etwas dabei sein. Um ca. 15.00 Uhr geht es weiter nach Perschen in das Bauernmuseum. Hier ist nur ein kurzer Aufenthalt von Nöten um die Eindrücke aufzunehmen 
und so fahren wir zum letzten Highlight unserer heutigen Tour.
Hier ist nur ein kurzer Aufenthalt von Nöten um die Eindrücke aufzunehmen und so fahren wir zum letzten Highlight unserer heutigen Tour.

Es geht zur Kakteengärtnerei von Alfons und Edeltraud Laußer in Poppenricht. Hier hören wir einen Vortrag von Herrn Laußer der in der Fachwelt einen großen Namen hat. 2 Kakteen tragen auch seinen Namen, da er diese entdeckt hat und spezifiziert hat. Wer will kann hier auch Pflanzen erstehen für die sich Sammler aus aller Welt immer wieder begeistern.
Genießen Sie eine außergewöhnliche und einmalige Einführung in die Welt der Kakteen. Tauchen Sie ein in die Blütenpracht der Gewächshäuser oder lassen Sie sich von den phantasievollen Gartendetails inspirieren. 
Rückfahrt nach Hause gegen 17.00 Uhr.  Ankunft in Obertraubling ca. 18.00 Uhr
Kosten: 20.00 € Leistungen: Busfahrt, Trinkgeld, Eintrittsgelder und Besichtigung 
der Fabrik, Gärten, Freilandmuseeum, Bauernmuseeum, Kakteenschaugärten

sowie einer kleinen Brotzeit auf der Hinreise sind enthalten.

Busfahrer, da haben wir den weltbesten, allseits beliebten und bekannten  Dirigl Uli.

Sollten Sie Fragen haben oder uns während der Fahrt verloren, gehen rufen Sie bitte beim Uli 0160/92331067 oder bei mir unter der Tel. 0171/3034341 an.

Wir haben noch ein paar Plätze frei, wenn Sie sich also noch anmelden wollen, oder noch jemanden mitnehmen wollen melden Sie sich bitte unter Tel. 09401/ 50103. Also, dann viel Spaß und tolle Unterhaltung und eine gute Fahrt. 
Ihr Reinhard Kellner
im Namen der Vorstandschaft des OGV
